证券代码: 872439 证券简称: ST 温都猫 主办券商: 开源证券

温州温都猫股份有限公司 可能被终止股票挂牌暨停牌进展的风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

公司股票可能被终止挂牌的原因

浙江省温州市中级人民法院(2024)浙03破7号公告文件,2024年1月11 日,浙江省温州市中级人民法院根据薛伟的申请,裁定受理温州温都猫股份有限 公司破产清算一案,并于2024年1月15日指定浙江天经律师事务所担任该公司 管理人。

如公司被浙江省温州市中级人民法院宣告破产,则根据《全国中小企业股份 转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》第17条第十三项之规定,公司会被 终止挂牌。

因存在上述事项,公司股票自2024年1月18日起停牌。

二、 公司股票可能被终止挂牌的时间、影响因素

基于上述事项,公司股票可能被终止挂牌的风险,直至相关情形消除或全国 股转公司作出股票终止挂牌的决定。

=公司为消除终止挂牌风险已采取和拟采取的措施及目前的进展

公司股票停牌期间,公司将根据事项进展情况及时履行信息披露义务,敬请 投资者关注,并注意投资风险,给投资者带来的不便,深表歉意。

四、 后续停复牌安排

□拟复牌 √拟继续停牌

由于可能导致股票终止挂牌的相关情形未消除,本公司股票将继续停牌。本公司将根据事项进展情况及时履行信息披露义务,敬请投资者关注。

五、 公司及主办券商的联系方式

(一)公司联系人:徐丽霞

联系电话: 0577- 58851035

邮箱: 280757214@qq.com

联系地址: 温州市瑞安侨贸小镇易达江南电商园 B 栋二层

(二) 券商联系人: 黄金华

联系电话: 13561479009

邮箱: huangjinhua@kysec.cn

联系地址:山东省聊城市东昌府区东昌路93号华夏银行家属院

六、 其他说明

无

七、 备查文件(如有)

浙江省温州市中级人民法院(2024)浙03破7号公告

温州温都猫股份有限公司 董事会

2024年4月3日